

СИТУАЦИЯ НАКАЛЯЕТСЯ

Очаг конфликта перекинулся, кажется, из Геташена в Шаумяновский район. Ночь в Геташене прошла относительно спокойно, если не считать, что тишину иногда нарушали одиночные выстрелы омоновцев из соседних сел.

В то же время на село Армянские Борисы, что в Шаумяновском р-не, было совершено нападение крупного отряда вооруженных азербай-

джанских милиционеров. Но жители села были начеку: сделали ответную вылазку, и вооруженные бандиты оказались окружеными в окрестности села. Сейчас омоновцы при поддержке военных пытаются прорвать кольцо окружения.

Ситуация в регионе накаляется, и не поддается никакому объяснению поведение подразделений Советской Ар-

мии, которые прикрывают преступные действия омоновцев. Так, из Геташена сообщают — в азербайджанских селах района ведутся весенние полевые работы под охраной солдат, а армянских крестьян, пытающихся работать в поле, обстреливают омоновцы, дислоцирующиеся рядом с кадровыми войсками.

(Соб. инф.).